

信阳市教育体育局

签发人：厉天军

办理结果：A

对市政协五届七次会议 第 57335 号提案的答复

杨忠强委员：

您提出的“关于促进全民健身活动上台阶”的提案收悉。经信阳市教育体育局研究办理，现答复如下：

一、太极文化走进校园。太极是中华民族优秀的文化遗产，太极进校园是一件惠及学生身体健康的大事，我局高度重视本次提案，特组织教育、体育方面相关专家进行探讨，专家组认为我市学校太极人才匮乏，学校体育教师大多不是太极专业，学生太极基础薄弱，在校园全面普及有很大难度。建议武术传统学校先行推广，加强校园太极文化建设，总结经验，努力达到逐步普及推广的目的。

二、太极文化走进单位社区。我局高度重视太极文化推广，2021年7月，我市太极拳协会正式成立，疫情期间，我局积极组织市太极拳协会开展各类线上展示活动，待疫情稳定后开展优秀

社会体育指导员“走基层、送健康”系列活动，下乡村进行太极拳志愿服务活动，指导广大农民科学健身；开展信阳市工间操大赛，将太极拳列为比赛项目，号召各单位和社区广泛参与，推广太极文化，助力全民健身。

衷心感谢您对信阳教育体育事业的关心支持，欢迎您继续对我们的工作给与监督指导。

主办单位：信阳市教育体育局 联系人：张燕 电话：6266218

信阳市教育体育局

2022年7月22日

抄送：市政协提案委（2份），市政府督查室（1份）。

信阳市教育体育局办公室

2022年7月22日印发
